

# 杭州之江路上 一货车失控冲上人行道

## 事故致2死1伤

本报记者 陈立波 通讯员 李建泽

本报讯 1月7日9时32分,杭州之江路南星水厂附近发生一起车祸,一辆货车失控冲上人行道,致使车上

2人被困。接警后,杭州消防支队立即调派复兴中队官兵赶赴现场救援。

9时38分,消防官兵赶到现场,指挥员立即命令官兵进行破拆救援。

10时许,经过10多分钟的紧张救

援,2名被困人员被全部救出。遗憾的是,经120医护人员现场确认2名被困人员已无生命体征。

据了解,事故共造成2人死亡,1人受伤。目前,事故的具体原因正在调查中。



## 朋友圈的“富二代警察”能帮忙办取保候审? 别傻了,豪车是租来的,“警官证”照片是伪造的,都是用来骗钱的

本报记者 许梅 通讯员 孙奇伟 冯丽君

本报讯 利用微信朋友圈、聊天群等平台,把自己包装成“富二代警察”骗取微信好友信任,之后便以可以帮助办理“取保候审”为名向好友索要“关系费”。然而,这么“有能耐”的人,最后却未能把自己“保”出来。近日,因涉嫌诈骗,这位假冒“富二代警察”的犯罪嫌疑人滕某被绍兴市越城区检察院依法批准逮捕。

滕某没有固定收入,银行卡里更是空无分文。但是,他却喜欢在朋友圈里“炫富”,经常在微信朋友圈里发自己开保时捷、宾利等豪车的照片,在一些聊天群里也常常发豪车的照片、视频。滕某哪来的钱开豪车?原来车是他租的,连租车款都是他跟租车行赊欠的。除了把自己包装成“富二代”,滕某还不定期上传伪造的“警官证”“手枪”“手铐”等照片,使微信好友把他误认为是“富二代警察”。

高女士是和滕某同在一个微信群的朋友。2017年9月下旬,高女

士的男友因涉嫌犯罪被刑事拘留,高女士很着急,一直想找朋友把男友“保”出来。有一次,高女士看到滕某又在群里发警官证、手铐等,突然想到滕某这个“富二代警察”说不定能帮上忙,便辗转通过群主联系上滕某,并约好见面细谈。见面后,滕某了解情况后一口答应,说他可以“找关系”帮高女士男友办“取保候审”。为了让高女士及同来的群主等朋友更相信自己的“警察”身份,滕某还声称自己随身带了枪,并把手伸到包内,给高女士等人听“拉枪栓”的声音,高女士等人深信不疑,再三请滕某一定想办法帮这个忙,滕某满口答应,让高女士等他消息。

然而,在骗取高女士等人的信任后,滕某并未去“找关系”。两日后,他就胸有成竹地再次约高女士见面,说他把这事跟自己的父亲说了,父亲也已经找了“公安局的局长”,“关系”都托好了,花了2万元“关系费”。看滕某这么高效率就办好了事,高女士非常感激,当即拿出2万元给了这位

本事通天的“富二代警察”。而且,高女士的男朋友也确实很快被取保候审了。

高女士男友取保出来后的第二天,滕某又约高女士,说他把“检察院”那边的关系也托好了,案卷也拿出来了,要高女士快点考虑要不要继续“找关系”,如果需要,再给他3万元。高女士觉得奇怪,这才和男友详细聊起取保候审的事。哪知道,高女士的男友说,民警已经跟他说了,因为他所涉罪行没有逮捕必要性,符合取保候审条件,所以给办了取保候审。高女士这才明白,自己应该是上当受骗了。她又联系群里其他成员,大家相互交流后才发现,滕某还以“警察”身份用不同方式向其他多名群成员骗钱。随后,滕某被多名被害人一起扭送至公安机关。

因滕某涉嫌的多节诈骗犯罪事实尚未查清,被害人的损失也均未追回,日前,绍兴市越城区检察院以涉嫌诈骗罪对滕某作出批准逮捕决定。

## 一次操作失误 让他顿悟“生财之道” 涉嫌诈骗二手手机,小伙被刑拘

本报记者 陈佳妮 通讯员 施一荟

严冬的看守所内,高墙铁网显得尤为阴冷。一名刚被收押的男青年一路抽泣,脸上满是懊悔之色,还挂着泪水。监室的大门“哐当”一声关上,他哭得更惨了。

这个哭得狼狈的男子,是25岁的犯罪嫌疑人朱某。本是风华正茂的年纪,为何会深陷高墙?这一切,竟源于朱某的一次“操作失误”。近日,湖州警方通报了这起诈骗案的案情。

## 网络二手买卖常客 一次失误获利

大学毕业后,朱某在银行做过信用卡推销,在房地产公司做过渠道顾问,事发时在湖州一家婚纱摄影楼内做选片,有大把的空闲时间。闲暇时,朱某经常在某知名二手平台上买来二手手机,然后在平台上或者用自己的微信加上几十块到百来块钱出售。虽然是低价出售,但至少能保证他日常零用开支,按朱某的话来说,也算是自食其力。

让他从这样正常的交易开始动起歪脑筋的是在2017年10月左右。一天,朱某在该平台上花七八百元买了一部二手苹果6手机,收到后他觉得这部手机有点问题,就要求卖家退货。

结果,因为操作失误,他点了个只退款不退货,没想到卖家居然同意了。自己收到退款后,这笔交易也结束了,然而手机却还稳稳当当地拿在自己手里。之后,朱某用400元左右的价格把这部手机给卖了,赚了一笔。

## 找到“生财之道” 一发不可收

这次意外的收获,让朱某尝到了甜头,他觉得找到了来钱容易的好办法。就这样,在接下来的两三个月时间里,他用同样的方式买来二手的苹果6或者苹果6plus手机,然后以质量有问题为由要求退款不退货。据他事后交代,其实这些手机质量都没问题,只是因为卖的是二手货,很多卖家也吃不准手机是不是真有问题,又担心自己的信誉受损,往往也只好同意。

最终,朱某收到退款,又拿着依旧还在自己手里的手机去卖钱获利。

据朱某交代,他在该二手平台上一共注册了4个账号,1个用得最多的主账号骗了15次,其他3个账号分别骗了5次、2次和1次。

主账号是朱某一直在用的,后来因为骗手机次数太多,遭到了很多人的投诉,被系统禁言了。于是,朱某就用自己女朋友和妈妈的身份信息另外注册了2个账号,用自己的身份信息又注册了1个小号,就这样交替使用3个账号在网上实施诈骗。

朱某的女友多次劝他不要再做这样的事情,然而赚红了眼的他根本听不进去。

## 投诉举报接踵而来 最终栽了跟头

2017年12月,湖州市公安局吴兴区分局爱山派出所相继收到群众举报,说有人涉嫌在网上诈骗二手手机,还收到了某交易平台提供的20余条投诉。经过半个多月的缜密侦查,警方很快锁定了嫌疑人的身份。

近日,警方在朱某工作的婚纱摄影楼内将他一举抓获。朱某对自己先后使用4个账号诈骗20余位手机卖家,并低价卖出手机赚取1万余元的事实供认不讳。

目前,朱某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。